

ИГРЫ ИНТЕЛЛЕКТА

Мария ФЁДОРОВА

Умные, молодые и талантливые газовики сошлись в конце апреля в КСК «Факел» Ноябрьска в баталиях разума.

Интеллектуальная игра «Перспектива» проходила среди дочерних обществ Западной Сибири и Урала ОАО «Газпром» впервые. Сложные вопросы, интересные ответы, – более четырех часов знатоки соревновались между собой в эрудиции и умении быстро действовать в команде.

Тон событию задал ше-

В «Перспективе» победила «Интуиция»

стикратный обладатель «Хрустальной совы», человек, завоевавший высшую награду клуба «Что? Где? Когда?» – «Бриллиантовую сову», магистр интеллектуальной игры Александр Друзь. Приветствуя команды, он пожелал участникам интересной игры и победы. В первую очередь – над собой.

Отметим, что игра была организована сила-

ми Совета молодежи при поддержке администрации и профсоюзного комитета общества «Газпром добыча Ноябрьск», проводилась в рамках объявленного Межрегиональной профсоюзной организацией ОАО «Газпром» Года пропаганды активного и здорового образа жизни. В ней приняли участие восемь команд: «Газпром добыча Ноябрьск», «Газпром переработка», «Газпром добыча Ямбург», «Газпром трансгаз Югорск», ООО «Газпром добыча Надым», ООО «Газпром трансгаз Екатеринбург», ООО «Газпром добыча Уренгой», ООО «Газпром подземремонт Уренгой». В каждой команде было по пять игроков в возрасте до 35 лет.

Перед игрой болельщики и знатоки посмотрели видеоролики о компании и Совете молодежи. К участникам обратились начальник отдела кадров и трудовых отно-



Внимание, вопрос!

шений ООО «Газпром добыча Ноябрьск» Роман Хмелевской, помощник генерального директора компании Александр Радченко, председатель объединенной профсоюзной организации ноябрьских газовиков Артур Коломиец. Напутствовала команды и председатель Совета молодежи предприятия Ольга Плугарь.

Всего знатокам предстояло преодолеть четыре раунда – «Вопросы с картинками», «Наш дом

– «Газпром», «Музыкальные вопросы» и «Чистый интеллект», и в каждом из них ответить на 12 вопросов.

При этом игрокам требовались не только знания, но и хорошая реакция, умение слышать других участников команды, эрудиция.

Вопросы действительно были интересными. Ребята вспомнили о создателе водородной бомбы, задумались, почему собака на фотографии как будто роет носом асфальт, рассмотрели в микроскоп соль и перец, попробовали узнать певицу Веру Брежневу в детстве.

Географии присутствия «Газпрома» в разных странах, шлейфовым работам, длине газопроводных труб, сжиженным углеводородам, месторождениям и фактам биографии председателя правления ОАО «Газпром» Алексея Миллера были посвящены вопросы в раунде «Наш дом – «Газпром». Анна

Свечникова из команды «Сила мысли» («Газпром добыча Ноябрьск») говорит, что вопросы были не столько трудными, сколько интересными. Так, например, знатоки затруднились определить, на что бурно реагируют дети на фотографии. Предположили, что это движущийся поезд или корабль. У малышек на снимке на лицах одновременно читаются удивление, радость и испуг. А оказалось, что это реакция юных зрителей на представление кукольного театра.

Игра есть игра. Несмотря на то, что по большому счету победил Егор величество интеллект, опередились лидеры «Перспективы». По результатам четырех раундов победу одержала команда «Интуиция» («Газпром подземремонт Уренгой»), на втором месте «Борцы с умом» («Газпром добыча Уренгой») и на третьем – «Фаворит» («Газпром трансгаз Югорск»).

На правах рекламы



Магистр Друзь и команда принимающей стороны – компании «Газпром добыча Ноябрьск».

АКЦЕНТЫ

Готовил вопросы профессиональный ведущий из Губкинского Кирилл Тюрин. Опыт публичных выступлений у Кирилла велик, а вот интеллектуально-развлекательные игры он проводит с ноября 2012 года. Первая его игра состоялась во время общественно-образовательного проекта в Тюмени. Социальная технология проведения интеллектуальных игр, разработанная Кириллом, тогда прошла апробацию и была



запатентована в авторском агентстве «Новые социальные и педагогические технологии». Ее ведущий применил и в Ноябрьске.

Каким образом Кирилл Тюрин подбирает темы? Как удалось составить интересные вопросы для газовиков?

– Информации поступает много и отовсюду. Я же стараюсь замечать любопытные факты в новостях, журналах, газетах, записываю их, – говорит Кирилл. – Потом обрабатываю сведения, так как каждый вопрос должен быть подтвержден не менее чем из трех источников, чтобы впослед-

ствии, при оценке ответов команд, не возникало спорных ситуаций. Помогает в подборе вопросов и общественная ямальская организация «Детские и молодежные социальные инициативы». Сегодня для игроков из «Газпрома» часть вопросов подготовил Ринат Тукаев. Он специалист в производственной сфере, работает в «Газпром добыча Ноябрьск» и может предоставить достоверную и актуальную информацию.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Филиал «Газпромнефть-Муравленко» ОАО «Газпромнефть-ННГ» информирует заинтересованные стороны и общественность о том, что намечается проектирование и строительство нового объекта: «Полигон по обезвреживанию и захоронению производственных отходов на Северо-Романовском лицензионном участке Романовского месторождения» в Ямало-Ненецком автономном округе, Надымском районе, в местности, удаленной от населенных пунктов. В процессе выполнения проекта предусмотрено участие общественности в обсуждении экологической оценки воздействия на окружающую среду, объектов проектирования нефтегазового комплекса на окружающую среду.

Материалы оценки воздействия на окружающую среду размещены в общественной приемной, находящейся по адресу: ЯНАО, г. Надым, ул. Зверева, 3, каб. № 4 (департамент природно-сырьевых ресурсов администрации муниципального образования Надымский район), тел.: 8 (3499) 544-169, 544-219.

Общественные обсуждения по материалам оценки воздействия на окружающую среду состоятся 30 июня 2014 года в 14.00 в муниципальном автономном учреждении «Дом природы» г. Надыма.

Адрес инициатора: г. Томск, электронная почта moiseevav@tomsknefteproekt.ru, телефон: 8-960-969-98-64, Моисеев Александр Владимирович.

«EMS Почта России» запускает новый сервис SMS-уведомления

Для оперативного оповещения клиентов «EMS Russian Post» в тестовом режиме запустил удобный сервис SMS-уведомления. Мобильное информирование позволит клиенту заранее узнать о приезде курьера по адресу, указанному для экспресс-доставки.

Механизм оповещения прост. На мобильный телефон, указанный отправителем при заполнении адресного бланка Е-1, приходит сообщение от имени EMS о том, что курьер выехал на маршрут с отправлением и клиенту необходимо ожидать доставку в ближайшее время.

SMS-уведомление для клиентов осуществляется бесплатно.

Ранее в «EMS Почта России» работал более сложный сервис SMS-уведомления. Отправителю необходимо было заполнять специальный бланк и оплачивать мобильную услугу.

«Информация об используемом топливе на электрических станциях с указанием поставщиков и характеристик топлива»:

● Используемое топливо на электрических станциях (ДЭС-1 и ДЭС-2) – топливо дизельное по ТУ 0251-083-00-151638-2011 класс 5, вид 4 (ДТ-5) в соответствии с техническим регламентом «О требованиях к автомобильному и авиационному бензину, дизельному и судовому топливу, топливу для реактивных двигателей и топчному мазуту».

Поставщики топлива дизельного – государственное унитарное предприятие Ямало-Ненецкого автономного округа «Ямалгосснаб», общество с ограниченной ответственностью «Энергоснаб», общество с ограниченной ответственностью «ЗапСибОйл-Транс»;

● Используемое топливо на электрической станции (ТЭС-14 МВт) – природный газ согласно ГОСТу 5542-87 «Газы горючие природные для промышленного и коммунально-бытового назначения».

Поставщик природного газа –

закрытое акционерное общество «Газпром межрегионгаз Север»;

● Используемое топливо на электрической станции (ГТЭС-3) – природный газ согласно ГОСТу 5542-87 «Газы горючие природные для промышленного и коммунально-бытового назначения».

Поставщик природного газа – закрытое акционерное общество «Газпром межрегионгаз Север».

В качестве резервного топлива на ГТЭС-3 может использоваться топливо дизельное по ТУ 0251-083-00-151638-2011 класс 5, вид 4 (ДТ-5) в соответствии с техническим регламентом «О требованиях к автомобильному и авиационному бензину, дизельному и судовому топливу, топливу для реактивных двигателей и топчному мазуту».

Поставщики топлива дизельного – государственное унитарное предприятие Ямало-Ненецкого автономного округа «Ямалгосснаб», общество с ограниченной ответственностью «Энергоснаб», общество с ограниченной ответственностью «ЗапСибОйл-Транс».